Ф.И.

Тест «Наследственные болезни человека»
Выберите один правильный ответ.

1. Заболевание, наследующееся по Х-сцепленному рецессивному типу:

А) полидактилия

Б) дальтонизм 

В) синдром Дауна

Г) Синдром Клайнфельтера
2. При вступлении в брак женщины – носительницы гена гемофилии (ХНХh) со здоровым мужчиной (ХРY) вероятность рождения мальчиков, больных гемофилией, от всего числа детей составляет
А) 75%

Б) 100%

В) 50%

Г) 25%
3. Причина генных заболеваний:
А) изменение структуры хромосом

Б) выпадение отдельных нуклеотидов

В) увеличение наборов хромосом

Г) уменьшение числа хромосом

4. Причина хромосомных заболеваний:
А) удвоение нуклеотидов

Б) выпадение отдельных нуклеотидов

В) включение в ДНК новых нуклеотидов

Г) изменение наборов хромосом

5. Определите набор хромосом  у больного с синдромом Дауна:

А) 44+ХХ

Б) 44+ ХY
В) 45 + ХХ

Г)  44 + ХХХ
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